

俄美女间谍 登上时尚杂志封面

并被授予国家最高荣誉奖项

本报综合消息 综合
英国媒体报道，18日，今年7月份遭美国遣返的10名俄罗斯间谍在克里姆林宫被授予国家最高荣誉奖项，其中包括28岁的美女特工安娜·查普曼。这名因谍报活动而大红大紫的社交名流还登上了最新一期的男性时尚杂志《Maxim》(俄罗斯版)封面，

其美丽性感的外型和单手持枪的姿态酷似“007”系列电影中的邦德女郎。

当天，俄罗斯总统梅德韦杰夫向一批情报人员颁发了国家最高荣誉奖项，今夏归国的10名俄罗斯特工也在其中。

大多数俄罗斯特工在回国后都相当低调，只有外

型出众的查普曼继续成为媒体关注的焦点。继一系列惊人爆料之后，查普曼这回

惊天爆冷门之后，宣言又登上了10月号男性时尚杂志《Maxim》(俄罗斯版)的封面，红色的秀发配上惹火的身材，给人以前所未有的视觉冲击，那架势如同“007”电影

上周，查普曼被任命为

俄罗斯一家基金服务银行的顾问，并受邀参加一项火箭升空活动。有报道称查普曼目前正在写一本书，但她此前已被禁止以她的故事作为卖点

据《中国日报》



安娜·查普曼

英电视台要播《抓获哈里王子》

国防部敦促取消播出计划

新华社专电 英国国防部18日说，国防参谋长乔克·斯特拉普已给英国电视四台写信，敦促后者取消《抓获哈里王子》播出计划。

这部“纪录片”时长90分钟，按照情节设置，“哈里王子”在阿富汗南部坠机，随后遭武装人员扣押，在枪口威逼下面对镜头说：

话报道，斯特拉普认为这部“纪录片”的制作者对驻阿富汗的英国士兵和他们的家属缺乏尊重。
哈里王子2007年至2008年在

哈里王子2007年至2008年在阿富汗赫尔曼德省服役10个星期，行踪遭媒体曝光后撤回英国。

3万年前可能就有“面包”

研究认为史前人类以此为主食

新华社专电 研究人员在3万年前的磨石上找到含淀粉作物颗粒，从而推断史前人类可能食用类似面包的主食，而非先前所猜想的以肉食为主。

美国《国家科学院学报》18日发布这份研究报告。研究表明，旧石器时代的欧洲人可能已经学会采摘类似马铃薯的植物根部。用磨石磨成粉状，揉捏成

团，再置于高温石头上“烤熟”。研究团队还原这一“烹饪”过程，烤出一种“薄脆饼干”，但“味道不诱人”。